



В РФ стартовал проект "Марс-500"

В Институте медико-биологических проблем РАН в Москве стартовал проект "Марс-500", имитирующий полет 6 космонавтов на Красную планету длиной 520 суток.

В московском институте была реконструирована закрытая модель космического корабля, в которой Алексей Ситев, Сухроб Камолов, Александр Смолеевский, Роман Шарль, Диего Урбина и Ван Юэ "отправятся" на Марс.

Цель эксперимента - исследовать воздействие долгого перелета на психологическое и физическое состояние экипажа.

04 июня 2010г.